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MEMBPAHHDBIE 3ANOPHbIE BEHTWJIN MVA 500/530 /MVA 530L
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MVA 500 nmeet 2 otBepctua M6
B AHULLE.

MOMEPEYHOE CEYEHUE

Pyuka
perynnpoBKkun

okono 77

[AnA NHepPTHbIX, peaKTUBHbIX, FOPIOYNX N OKNCNAIOLMNX ra3oB 1 cmecen,

4YucToTa MakKc. 6,0;

AaBJieHne Ha BXoge: MVA 500: 230 6ap/ 3300 ¢pyHTOB/KB. Al0iIM
MVA 530: 300 6ap / 4350 ¢pyHTOB/KB. AlOIM

0COBEHHOCTK

® BbicTpoe cpabaTbiBaHUe (3anupaHme Npu nosopoTe Ha 90°)

® YeTKO BMAMMOE OTKPbITOE/3aKpbITOE NONOXKEHMe

® YBenuueHHbli CPOK CNyObl Gnarofaps TOUHON HaCTPOWKe AaBNEHNA 3aKPbliBaHWSA

OMUCAHKE

Mem6paHHbI BeHTUb MVA 500 oTiMyaeTcs BbICOKUM YPOBHEM QYHKLMOHaNbHOW 6e30nacHOCTU 1
repmeTnyHOCTU. OTKpbIBaHNE/3aKpbiBaHNEe BEHTUIA BbIMOHAETCA MyTeM NOBOPOTa PyyKu Ha 90° (B KOHEYHOM
MONIOKEHUN pa3faeTca Lenyok).

MPUMEHEHUE
[InAa nepekpbITUA LLEeHTPaNN30BaHHOW CUCTEMbI CHab>XeHWs ra3oM BbICOKOM YNCTOTbI. B kKauecTse
CMCTEMHOIO KOMMOHEHTa NCNONb3yeTCA B 30HaX BbICOKOrO 1 HU3KOro AlaBNeHunA.

TEXHUYECKWE NAPAMETPbI

Kopnyc: HepX. cTasnb 1.4404, cneLl. ouuLL, 1 3N1eKTPONOMPOBaHHAA UK 1aTyHb
CW614 (CuZn39Pb3) creL. ounLLieHHas, HAKENMPOBaHHaA 1 XPOMMPOBaHHasA

Mem6paHa: Elgiloy

YnnoTtHeHua Kopnyca: MNTOX>3

CKOpOCTb yTeuku: < 1x10° m6ap n/c pna renua (cepno), < 1x10-9 m6ap n/c ana renua (kopnyc)

Pazmepbi (LLIXBx): 0KOMO 53X77x40 MM

YcnoBHbIl npoxop: Oy 5

Pa6ouas Temnepartypa: -25°-70°C / -13°F - 158 °F

BenununHa Kv: 0,25

QOunbTp Ha BXxoae/Bbixoge: pasmep Aveek 100 MKm
Cnoco6HOCTb K BaKyymup.: Aa

Bec: okono 280 r

Pabouve xapakTepuctiku: cMm. rmasy 5

MVA 530L G N14F N14M MVA 530L G N14M N14F
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KOZ [NA 3AKA3A
Tun Tun Matepuan Bxop, Bbixoa Twun rasa
MVA 500G MVA 530L BC (L6 BC (L6 BC A3
MVA 500G MVA 530L G BC = natyHb N14F = 1/4" NPT f N14F = 1/4" NPT f YKa3zaTb
MVA 530G XpOMUpoBaHHasn N14M = 1/4" NPT m N14M = 1/4" NPT m
SS = HepX. cTanb CLe6* CLe6*

CL8 CL8

CL10 CL10

CL12 CL12

BC = naTtyHb BC = naTyHb

SS = Hepx. cTanb SS = Hepx. cTanb

* Bbixofi: CL6 = GUTUHT AnA TPY6 C HapyKHbIM AUameTpom 6 MM, (0 = HeT). Bbibrpas TpyOHble GUTUHIY B raBe 5, yunTbiBaiTe AaHHbIE, yKa3aHHble Ha AuarpamMme paspbisa.
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B0O3MOXHO M3meHeHne 6e3 yBefomneHusa



